

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Министерство природных ресурсов,
экологии и туризма Республики Алтай
выражает благодарность

Муклаевой Инне Евгеньевне

за организацию и продвижение проектов, направленных
на защиту окружающей среды, и повышение
экологической культуры населения.

Пусть Ваши добрые дела, неравнодушие, отзывчивость
и стремление помочь способствуют укреплению человеческих
ценностей, служат ориентиром в современном обществе.

Министр
природных ресурсов, экологии
и туризма Республики Алтай



Е.О. Поварова